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Aos ​24 dias do mês de ​Setembro do ano de 2018, às 13 horas e 30 minutos, na sala                   

340 do Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação, em              

sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: ​1. Ata Anterior 2. Faltas Justificadas              

3. Prova de Uniformes 4. Itens Custeio 5. Reunião CLAA 6. Minicurso Web 7.              

Certificados do Minicurso de Trello 8. Recursos para a Maratona . ​Estando            

presentes os petianos Deivis Costa Pereira, Denes Vargas Teixeira, Eduardo Mueller           

Nedel, Filipe Simões de Mendonça, Frederico Hansel dos Santos Gassen, Gabriel Tobias            

Fuhr, João Vitor Machado de Mello, José Victor Viriato, Lucas Micol Policarpo, Natan Luiz              

Paetzhold Berwaldt, Nikolas Machado Correa, Rodrigo Pincolini Amaral, Talles Siqueira          

Ceolin, e o tutor Giovani Rubert Librelotto. 1. Ata Anterior: ​Aprovada sem alterações 2.               
Faltas Justificadas: ​Augusto Gai Dal'Asta devido a problemas familiares 3. Prova de            
Uniformes: ​Os membros do grupo presentes na reunião realizaram a prova de            
modelos/tamanhos dos uniformes(moletom e polo), os quais estão a cargo do petiano Lucas             
Micol 4. Itens Custeio: ​Foram avaliadas a possibilidade de compra de itens como: placas              
raspberry pi 3, placas arduino uno, estabilizadores, crimpador e testador de cabo de rede.              
Devido a limitações do uso da verba do custeio 5. Reunião CLAA: ​O tutor vai verificar na                 
reunião da quarta-feira do CLAA, como os outros tutores dos demais grupos irão aplicar a               
verba proveniente do custeio 6. Minicurso Web: ​O mesmo foi realizado com sucesso,             
sendo o petiano Natan responsável pelo relatório e geração de certificados 7. Certificados             
do Minicurso de Trello: ​O petiano João Vitor Machado ficou como responsável pela             
geração dos certificados do minicurso. 8. Recursos para a Maratona: ​O tutor tentou buscar              
recursos com empresas conhecidas, para a aplicação no possível evento, mas não teve             
sucesso devido as empresas apresentarem o calendário de gastos fechado para o ano de              
2018. Uma possível solicitação para o ano de 2019 foi avaliada. Nada mais havendo a               
constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu, Deivis Costa Pereira, membro do PET -               
Ciência da Computação da Universidade Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata             
que será assinada pelo tutor e por mim. 
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